

## О нашем семейном центре „Рука в руке“

Наше заведение состоит из четырёх групп:

- две группы детей в возрасте 3-6 лет
- группа малышей 1-2 года
- группа продленного дня, школьники 6-14 лет

Наш семейный центр - важная составная часть досуга для детей, проживающих в нашей окрестности. Здесь мы предлагаем детям и их семьям возможность установить контакты с различными детскими учреждениями и организациями, а также наладить личные контакты с интересующими Вас квалифицированными специалистами. Среди этих организаций: городская библиотека, центр раннего развития (Frühförderstelle), нянечки (Tagesmütter) и т.д.

Церковь является одной из составных и неотъемлемых частей в жизни наших детей, поэтому на один из первых планов, наравне с воспитанием социальным мы ставим и религиозное воспитание.

„Дайте детям прийти ко мне, и не мешайте им, т.к. им принадлежит Царствие Небесное...“ (Мк 10, 13-16)

В нашем заведении на специальных детских церковных службах, которые мы проводим один раз в месяц, в предоставленном нам церковной общиной помещении (unser Gemeindehaus), дети узнают блаженные истории об Иисусе Христе, могут обсуждать услышанное, задавать интересующие их вопросы и обмениваться впечатлениями.

Работая в евангелическом направлении, мы не ограничиваем нашу деятельность исключительно религиозными аспектами, а стараемся выходить за религиозные рамки, соприкасаясь и взаимодействуя с окружающим нас внешним миром.

Особенные религиозные праздники мы проводим в церкви Святого Павла (Pauluskirche), расположенной в центре Бохума, где совместно организуем праздничные церковные службы. Ежегодно мы проводим неделю детской Библии. Традиционно она заканчивается семейной службой в церкви Св. Павла.

## Комплексное обучение

Обучение детей должно быть комплексным и происходить не только на умственном и физическом уровне, но и на уровне духовном, затрагивая душу и сердце ребенка. Мы ставим себе цель поддерживать детей в их эмоциональном развитии, даря им наше доверие, расположение, чувства надежности и уверенности.

В дополнение к семейному воспитанию, дети обучаются у нас общественному поведению, общению, самостоятельности и ответственности. Мы побуждаем детей к размышлению, и таким образом осуществляем развитие умственных способностей детей и их душевных качеств. У нас предоставляется широкий спектр возможностей для развития детей в творческом направлении.

Мы оказываем детям поддержку в развитии мелкой моторики, в развитии речи, логического мышления, способности и умении концентрироваться. Кроме того, осуществляем различные программы и проекты, такие как „Entenland“ (логическое мышление, различие цветов), игры по развитию речи (Sprachspiele mit Marion), „BISG“ / слушаю, прислушиваюсь, учусь...

Наш семейный центр „Рука в руке“ располагает хорошо оборудованными помещениями, ориентированными на различные потребности детей в играх и движении. Пример тому, наша игровая площадка.

Еженедельно мы проводим занятия ритмической гимнастикой в близлежащем, уже вышеизнанном Gemeindehaus , а так же занятия спортом, в предоставленном нам соседней начальной школой, спортивном зале (Turnhalle in der Drusenberg-Grundschule).

Дети, находящиеся в нашем заведении целый день, или остающиеся до послеобеденного времени, а так же школьники из группы продленного дня, ежедневно получают разнообразное и полноценное питание (обед). Дополнительно мы включаем в ежедневный рацион детей свежие овощи и фрукты.

В группе продленного дня мы оказываем помощь в выполнении домашних заданий, а так же организуем досуг школьников. При этом стараемся учитьывать недостаток движения и школьную нагрузку первой половины дня, проведенного в школе и компенсировать это в послеобеденное время в нашем заведении.

## Играя, расширяем горизонт

Одной из наших следующих основных задач, является работа с дошкольниками. Постепенно, участвуя в различных проектах, дети становятся все более самостоятельными и посредством обучающих игр, расширяют свои горизонты.

Семьи мы предоставляем возможность посетить наши курсы, например, немецкого языка или вязания. Так же мы организуем информативные вечера, посвященные определенным темам, где родители могут получить интересующую их информацию, задать вопросы. В нашем специально организованном уголке, мы приглашаем родителей выпить чашку кофе и пообщаться (Elterncafé, Caféecke).

